



距北京奥运会开幕还有

143天

多棱镜

希腊公布圣火传递地图

本报讯 继希腊奥委会13日公布北京奥运会圣火采集仪式流程后,昨日希腊奥委会网站发布了北京奥运会圣火在希腊传递的地图。北京奥运会圣火希腊境内传递日程安排(共7天)

- 3月24日 12时 古奥林匹亚遗址圣火采集仪式-皮尔戈斯-伊里达-帕特雷-迈索隆吉翁
3月25日 迈索隆吉翁-阿格里尼翁-阿穆菲洛希亚-梅尼迪-阿尔塔-约阿尼纳
3月26日 约阿尼纳-迈措翁-格雷韦纳-科扎尼-韦里亚
3月27日 韦里亚-纳乌萨-斯基德拉-埃泽萨-吉安尼他萨-派拉-塞萨洛尼基
3月28日 塞萨洛尼基-迪奥古城-拉里萨-沃洛斯-拉米亚
3月29日 拉米亚-阿曼弗拉里翁古遗址-马拉松-拉菲纳-帕纳辛纳克斯泛雅典体育场
3月30日 15时 帕纳辛纳克斯泛雅典体育场,举行交接仪式,圣火正式交给北京

中国超豪华阵容迎圣火

本报讯 下星期一,北京奥运圣火将在希腊奥林匹克市点燃。圣火采集仪式进入最后的准备工作,中国奥委会的代表也即将到来。据记者昨天获悉,包括中国奥委会的代表在内,来自中国的众多代表团一共将有2000多人到场观摩,著名影星章子怡也将在本星期内抵达雅典,参加北京奥运圣火采集仪式。此外,在第一天的火炬接力中,刘长春之子刘鸿亮和著名歌手王力宏已在确定的火炬手之列,两人还将在传递中完成火炬的对接。另外,之前传出的中国第一火炬手人选之一的王楠也将如期出席奥运圣火采集仪式。 李文

国奥队长陈涛面临退役

本报讯 陈涛和金德俱乐部最终还是鱼死网破了。无论金德俱乐部,陈涛本人如何妥协和积极面对,无论杜伊和中国足协如何斡旋,陈涛和金德俱乐部最终还是彻底决裂。昨日,金德俱乐部宣布,放弃陈涛,拒绝其归队,三停处罚继续,不会再帮他联系出国踢球,但金德俱乐部不会阻止陈涛为国字号球队效力,只要国字号球队要他。这意味着,陈涛没球可踢了,不仅可能无法代表国奥队参加北京奥运会,恐怕真的走上退役的道路! 木木



想撵伊莎走要赔钱

北京奥运迫在眉睫 女足选帅扑朔迷离

本报讯 尽管中国女足的新帅人选还未公布,但奥运不等人。中国足协昨天召开足协主席办公会,其主要议程之一就是讨论中国女足主帅及领队人选问题,参加会议的足协四大巨头谢亚龙、南勇、薛立和杨一民也是在前晚才匆匆从全国各地飞返北京。尽管女足新帅尚未水落石出,但心急的“民间”在某些媒体的炒作下,推出了一大堆新帅名单。在陈金刚、马元安、王海鸣、林志桦、孙雯之后,赋闲半年之久的前国足主帅朱广沪又浮出水面。

虽然候选主帅名单涉及广泛,但这些都“民间”选出的女足主帅候选人,却大多选择了回避的态度。而目前网上传出的新人选朱广沪目前主要是以“学习”为主,结束了南美、欧洲的考察进

朱广沪半路杀出

修后,老朱一直在上海的家中。对于记者询问新帅问题,朱广沪的回答模棱两可:“如果中国足协有意让我执教女足,那说明中国足协对我的能力还是认可的,对此,我会慎重考虑后再决定。”

目前中国足协高层还面临的一个难题是,主教练伊丽莎白至今没有递交辞呈。据知情人透露,由于在伊帅与中国足协签订的工作合同中规定,伊帅去留并不以奥运会比赛前的系列赛事成绩优劣为依据,因此一旦解聘她,中国足协就可能向其支付巨额违约金。所以中国足协正在等待总局方面对于伊丽莎白下课的意见,一旦获得批准,最迟在3月21日女足重新集训备战奥运前,新教练人选有望揭晓。 木木

奥运年,围剿李昌镐!

春兰杯再刮“中国旋风” 7位中国高手晋级八强



八强中我将孤军奋战到底,今年我的目标是至少拿一个世界冠军。——李昌镐

在昨日进行的第七届春兰杯世界职业围棋锦标赛第二轮比赛中再次刮起“中国旋风”,共有7位中国高手晋级八强,对韩国名将李昌镐形成围攻之势。上届春兰杯赛,中国棋手曾占据八强中的6席;本届比赛,凭借在参赛席位上的人数优势和自身的出色发挥,中国军团又一次改写历史。

“龙飞虎”力克李世石

为中国队赢得关键一役的是曾以“龙飞虎”的化名谱写网络神话的丁伟九段。继首轮将日本名将依田纪基九段斩落马下之后,本轮他又力克当今世界棋坛风头最劲的韩国人李世石九段,为中国队扫除了夺冠路上的最大障碍。

以种子身份直接进入第二轮的李世石执黑先行。开局不久,以算路好、力量大著称的李世石在右下角挑起战事,同样喜欢力战的丁伟毫不示弱,以硬碰硬。赛后丁伟回顾说,在这个局部的战斗中双方都有小的失误,战斗告一段落时局势大致相当。

随后,李世石下出黑79“拆二”的疑问手,形势就此朝着对白棋有利的方向发展。劣势下,李世石四处“点火”,尽力把局面搞得复杂一些,但丁伟一直较好地控制着局势,没有给对手明显的机会。至204手,李世石中盘认输。

陈耀烨未撼动“石佛”

中国棋手最忌惮的“小李”轰然倒下,而状态比巅峰时期有所下滑的“大李”



围剿“石佛”的重任落在了古力肩上

却顽强地“活”了下来。经过299手的激战,李昌镐执黑以一又四分之三子的优势击败中国新锐陈耀烨九段,成为唯一跻身八强的国外棋手。李昌镐前半盘发挥出色,取得了优势。陈耀烨在中盘阶段苦苦追赶,局势一度变得比较细微。最终李昌镐还是凭借出色的官子功夫锁定了胜局。

首轮获胜的两位韩国棋手都未能再进一步。睦镇硕九段执黑中盘负于周鹤洋九段,元晟溱九段执白155手脆败于古力九段。此外,孔杰七段执白以二又四分之一子的优势战胜日本棋手高尾绅路九段,黄奕中六段也以相同的优势击败代表美洲参赛的车敏洙四段。

八强古力狙击李昌镐

十六强战中另外两盘棋是中国棋手之间的“内战”,结果常昊九段和谢赫七段分别淘汰了王磊六段和王檄九段。

中国棋院院长华以刚表示,今年是北京奥运之年,围棋赛事也特别多,这次的春兰杯大捷能够很好地鼓舞士气。本次比赛的八强战将在今年年底举行,经过抽签,古力将遭遇李昌镐,扮演“石佛”狙击者的角色,其他三盘比赛都将在中国棋手之间进行。 新华社杭州电

中国饮用水发展战略论坛召开 生态时代大幕开启

近日,“中国饮用水发展战略论坛”在浙江慈溪举行。本次论坛上,在如何更好解决中国饮用水战略安全保障问题的背景下,饮用水行业的未来发展,成为了各方关注的焦点,中国饮用水产业开始进入“生态时代”。

纵观整个中国饮水产业发展,已经经历了两个时代:首先是“便捷时代”,消费目标多以水饮品为主,饮用水行业技术和产品创新意识薄弱;第二个时代是“健康时代”,消费者对饮用水的需求提升到健康的高度,饮用水行业开始向水家电、水装修、水处理等领域进行延展。

而在“生态时代”,消费者围绕健康,形成对节能、环保、营养、服务等综合性需求,行业逐渐围绕消费者开始构建饮用水的和谐生态环境。面临饮用水“生态时代”的机遇和挑战,产业力量如何应对?本次论坛承办企业沁园集团

董事长叶建荣认为:“首先是企业经营心态上的转变,要从更高的‘关注民生’的层面,规划企业整体发展思路;其次是经营模式的转变,饮用水产业需要更具前瞻性的经营理念和模式;最后在技术和产品上,要坚持创新致胜,没有吃老本的空间。”

叶建荣在此次论坛上表示,2008年是沁园成立十周年,也是沁园实现跨越式发展的一年。2008年沁园要做三件事:建立“沁园健康水世界”,提供“一站式饮用水全面解决方案”综合解决专卖店周围20万-50万人口的饮水、用水需

要;发展商务水工,解决针对学校、公司、餐厅、茶楼、别墅型住户的用水工程和设备需求;以及重点推进沁园冰川水的上市推广,使沁园成为以水家电为核心,提供饮用水全面解决方案的领军企业,更好的把握饮用水“生态时代”的产业机遇。

通通有 www.tatouyou.net 都市健康 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

糖尿病治疗史上的奇迹 不需忌口,摆脱终生服药 糖尿病是常见的内分泌疾病,由于胰岛素分泌不足而引起糖、蛋白质和水电解质代谢紊乱,其引发的心、脑、肾、眼及神经等器官一系列并发症,直接影响人类健康,危及生命,甚至导致死亡。 如何从根本上治愈糖尿病?中国中医协会临床医学研究院糖尿病研究中心,作为我国具权威的医学科研机构,集国内外优秀的基因免疫学、遗传学、中医学、免疫学专家教授共同努力,取中医中药之精髓和海洋生物中提取大量有效的生物活性酶,运用靶向引导技术,基因转化技术,历经数十载潜心研究,终于分离出胰岛再生基因,成功的研制出治愈糖尿病的纯中药“国康活胰宁”,经国家卫生部门组织有关专家评审鉴定,在治疗糖尿病上有以下特点,“国康活胰宁”不仅能使人体血糖降至正常,最突出的功能是保护胰岛β细胞免遭破坏,修复老化或受损的胰岛细胞,使衰老的胰岛细胞恢复活力,从而治愈糖尿病。“国康活胰宁”具有双向调节内分泌,提高人体免疫机能之功效,对糖尿病引起的心脑血管疾病,高血压,手足麻木,口干多饮,瘙痒,视力模糊病变等并发症,有明显的改善和恢复作用,经数万例患者临床验证,无论血糖多高,病史多长,服药7-10天症状明显改善,2-4疗程即可康复停药,愈后不反弹,且无副作用,是目前治疗糖尿病最先进的药。 “国康活胰宁”的问世和临床独特疗效,打破了糖尿病难以根治的传统观念,给久治不愈或愈后复发的糖尿病患者带来了重生的希望。 敬告患者:本院即日起开展“献爱心、送健康”大优惠活动,活动期间药费一律优惠50%,原价为1160元一疗程,现价为580元一疗程(两个月为一疗程),活动期间买三赠一。 郑重承诺:凡服用“国康活胰宁”15天无效者全额退款,8年内偶有复发性凭健康会员卡一律免费治疗。 全国2600个城市送药上门,货到付款,电话订购。 康复热线:010-86910381 86910382 邮购通信地址:北京市100070-145信箱 联系人:梁婧 邮编:100070 研制中心:中国中医协会临床医学研究院糖尿病研究中心 详情请登陆:WWW.GKHYN.COM

意外怀孕 微创保宫可视 轻松解除 免 采用一次性柔软纤维宫腔吸引管,防止交叉感染,不扩宫、不伤宫颈,避免子宫穿孔、吸宫不全、习惯性流产及不孕症等并发症。安全无痛、不影响工作、学习。 挂号费 检查费 血常规 血型 白带常规 孕酮 彩超 腹腔镜手术费 优惠、低价、专业开展无痛人流、微创保宫、快速引产 健康热线:0371-61285333 67167999 乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。 地址:郑州市建设东路24号(原医院)妇科诊疗中心